
Företagen och Corona-viruset

Del 2



Har ni märkt av störningar i materialtillförsel eller 
produktion på grund av Corona-viruset?
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Har ni märkt av störningar i orderingång/försäljning på 
grund av Corona-viruset?
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Tror du att det föreligger risk för personalneddragningar i ditt företag, 
om läget förvärras de kommande månaderna angående spridningen av 
Corona-viruset?
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